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NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY A ODPOVĚDI 

PRO VÝZVY 04/2024, 05/2024 A 06/2024 

 
1. Po podání žádosti v JDP jsme zaslali vygenerovaný pdf dokument žádosti do datové schránky NSA. 

V systému ISPROFIN je u žádosti stále status „P1_Žádost - čeká na doručení-podatelna“. Je to v 

pořádku? 

Ano, je to v pořádku, pokud byla datová zpráva s vygenerovaným pdf dokumentem žádosti řádně 

odeslána. Tuto skutečnost si můžete zkontrolovat v dodejce datové zprávy. Název tohoto stavu 

nesouvisí s doručením pdf dokumentu žádosti do datové schránky, ale s následným systémovým 

krokem, kdy dojde ke spárování žádosti v systému ISPROFIN s žádostí v systému spisové služby. 

 

2. Musí být čestné prohlášení o aktivním využívání sportoviště doloženo na formuláři, který byl 

zveřejněn jako příloha Výzvy, nebo lze doložit i čestné prohlášení, které bylo podáno již do loňské 

výzvy? 

Čestné prohlášení může být doloženo i na jiném formuláři či v jiném formátu, nicméně mělo by 

obsahovat všechny požadované informace, které jsou uvedeny ve vzorovém formuláři. Pokud 

některé údaje budou v čestném prohlášení chybět, ale budou patrné z dalších zaslaných dokumentů 

(např. investiční záměr nebo harmonogram využití sportovního zařízení), budou považovány za 

doložené. Čestné prohlášení nesmí být starší 6 měsíců od data vyhlášení výzvy. Bez doložených 

informací není možné udělit body v rámci věcného hodnocení žádosti. V rámci věcného hodnocení 

již žadatel není vyzýván k doplnění informací z důvodu zachování rovného přístupu. 

 

3. Je možné doložit k žádosti usnesení zastupitelstva, které bylo předloženo již v loňské výzvě? 

Zde neexistuje jednoznačná odpověď. Žadatel by měl k žádosti přikládat pouze aktuální a platné 

dokumenty.  Pokud je původní usnesení zastupitelstva stále platné, nebylo revokováno a odpovídá 

předkládanému projektu, je možné jej akceptovat. Pokud ale usnesení již nebude platné, např. z 

důvodu, že je v něm uvedeno konkrétní číslo či název již ukončené Výzvy, do které žádost již nelze 

podat, nebude takovéto usnesení akceptováno.   

 

4. Je možné projekt spolufinancovat z dalších dotačních zdrojů státního rozpočtu či Evropské unie? 

Akci nelze spolufinancovat z jiných prostředků státního rozpočtu ani z prostředků fondů EU. Vlastní 

spoluúčast však může být kryta z prostředků poskytnutých územním samosprávným celkem. Za 

předpokladu jasného oddělení lze dále pro vymezené části akce využít synergických programů 

financovaných ze státního rozpočtu či z prostředků fondů EU, vždy je ale nutné vlastní podíl uhradit 

z vlastních zdrojů žadatele, případně z rozpočtu obce či kraje. Například u akce s celkovými výdaji 

15 mil. Kč mohou být podány 2 samostatné žádosti o dotaci: jedna do Výzvy NSA s CZV 10 mil. Kč 

(dotace 70 % = 7 mil. Kč) a druhá např. na energetické úspory ze SFŽP s CZV 5 mil. Kč (dotace 70 % 

= 3,5 mil. Kč). K žádosti podané do Výzvy NSA musí žadatel uhradit výhradně z vlastních zdrojů, 

případně z rozpočtu ÚSC vlastní podíl na spolufinancování ve výši min. 30 %, tj. 3 mil. Kč. To 

znamená, že dotaci získanou z jiného dotačního zdroje nelze považovat za vlastní podíl žadatele. 
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5. Je možné realizovat projekt „vlastními silami“, tzn. z dotace financovat pouze materiál? 

Realizovat projekt je možné pouze dodavatelským způsobem, realizace svépomocí není přípustná. 

 

6. Můžete potvrdit informaci, že v rámci Výzvy 04/2024 Regiony 2024 - investice pod 10 mil. Kč 

mohou být podpořena sportovní zařízení definovaná v Programu 162 55 Standardizovaná 

sportovní infrastruktura (a současně splňující všechny závazné standardy a parametry dle přílohy 

daného Programu) v případě, kdy velikost investice do daného sportovního zařízení je pod 10 mil. 

Kč? 

Výzvy 04/2024, 05/2024 a 06/2024 zaměřené na regionální sportovní infrastrukturu a výzva 

07/2024 Standardizovaná sportovní infrastruktura 2024 jsou navzájem opozitní. To znamená, že 

pokud předmětné sportovní zařízení splní nejpozději po ukončení realizace projektu všechny 

standardy a parametry a zároveň dosáhne minimální výše dotace stanovenou ve výzvě 07/2027 

Standardizovaná sportovní infrastruktura 2024, měla by být žádost podána do této Výzvy. Naopak, 

pokud předmětné sportovní zařízení nesplní, byť jen jediný z požadovaných standardů a parametrů, 

nebo nedosáhne minimální výše dotace, jedná se o projekt relevantní pro některou z výzev Regiony 

2024. 

 

7. Je možné podpořit projekt zaměřený na výstavbu sportovního zařízení, které bude sloužit místním 

sportovním klubům a tělovýchovným jednotám v odpoledních hodinách a v dopoledních 

hodinách v tomto zařízení bude probíhat výuka tělesné výchovy žáků základní školy? 

Ano, je to možné. Předmětem podpory nemohou být školní hřiště, tělocvičny a obdobná zařízení, 

která se nacházejí nebo by se měly nacházet ve školní budově či areálu školy (technické zhodnocení 

školního areálu či školní budovy, výstavba školního sportovního zařízení) a zároveň která budou 

sloužit výhradně pro výuku školní tělesné výchovy. To znamená, že pokud plánovaný projekt bude 

kromě výuky tělesné výchovy sloužit rovněž k organizované sportovní činnosti sportovních klubů, 

jedná se o projekt relevantní pro tyto výzvy za předpokladu splnění všech podmínek. 

 

8. Je možné do způsobilých výdajů zařadit chodníky a příjezdové komunikace v rámci sportovního 

areálu? 

Do způsobilých výdajů dle bodu 13.4., písm. e), stavební práce úzce související s realizací akce, lze 

zařadit pouze obslužné komunikace (chodníky, cesty) nezbytné pro přístup na sportoviště (ve 

smyslu hrací plochy) a jeho provoz. Ostatní komunikace, např. v rámci rozsáhlejšího areálu, které 

nejsou nezbytné pro zajištění přístupu na dané sportoviště a do jeho technického a sociálního 

zázemí, je nutno zařadit do výdajů nezbytných k udržení provozuschopnosti sportovního zařízení 

dle bodu 14.2., písm. x), které jsou nezpůsobilými výdaji projektu. 

 

9. Definuje se v chystaných výzvách realizace závlahy jako technické zhodnocení sportoviště nebo 

nikoliv? V minulé Výzvě jsme dostali zamítavé stanovisko s tím, že závlaha není technické 

zhodnocení. 
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Ano, závlaha hrací plochy je ve výzvách 2024 považována za technické zhodnocení sportovního 

zařízení. V loňských výzvách patřila závlaha hřiště do výdajů nezbytných k udržení 

provozuschopnosti sportovního zařízení. V letošních výzvách jsou výdaje na provozuschopnost 

zařazeny do nezpůsobilých výdajů v bodě 14.2. písm. x) a definovány jako výdaje nezbytné k udržení 

provozuschopnosti sportovního zařízení, oplocení areálu, zavlažování areálu, osvětlení areálu 

apod., pokud se jedná o výdaje v rámci sportovního zařízení, které nemají přímý vliv na 

hrací/soutěžní plochu, kde probíhá samotná hra/sportovní výkon. Závlaha hrací plochy, oplocení 

hrací plochy nezbytné pro vlastní hru nebo osvětlení hrací plochy do výdajů nezbytných k udržení 

provozuschopnosti nepatří a jedná se o způsobilé výdaje stejně jako jiné stavební práce úzce 

související s realizací akce dle bodu 13.4. písm. e).   

 

10. Po uzavření smlouvy se zhotovitelem chceme okamžitě zahájit stavební práce, znamená to tedy, 

že by všechny výdaje vzniklé před podáním žádosti o dotaci byly nezpůsobilé?  

Dle bodu 13.1. Výzvy se za způsobilé výdaje akce považují pouze ty výdaje, které vznikly po podání 

žádosti o dotaci, vyjma projektových a přípravných činností dle bodu 13.4. písm. a) Výzvy; to se týká 

i již probíhajících akcí (na dokončenou akci dle bodu 2.9. Výzvy nelze žádost podat).  Výdaje jsou 

spojeny s pohybem peněz a představují odliv peněžních prostředků (v hotovosti nebo z bankovního 

účtu). Okamžikem vzniku výdaje je datum úhrady (např. zaplacení vystavené faktury). V investičních 

výzvách NSA jsou způsobilé výdaje vzniklé po podání žádosti, tedy úhrady, které žadatel provedl po 

podání žádosti.  

 

11. Sportovní areál je nyní oplocen. V rámci projektu bude oplocení areálu zčásti vybouráno a 

nahrazeno novým. Současně bude oploceno víceúčelové hřiště do výšky 3 m záchytnou sítí. Jedná 

se o způsobilé výdaje?  

Oplocení víceúčelového hřiště je způsobilým výdajem dle bodu 13.4. písm. e), oplocení areálu je 

nezpůsobilým výdajem dle bodu 14.2. písm. x). 

 


